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 مثل یک پدر

در میان مؤمنان مردانی هستند که بر سر عهد و پیمانی 
اند و بعضی پیمان خود  که با خدا بستند صادقانه ایستاده

را به آخر بردند )و در راه او شربت شهادت نوشیدندد  و 
گونه تغییری در پدیدمدان  بعضی دیگر در انتظارند و هیچ

 خود راه ندادند.
با قلبی آکنده از غم و اندوهی جانسوز، مصیبت عظمای 
شهادت فرماندهان بزرگ و ارشد سپاه اسلام، سدرداران 
سرافراز شهیدان سپهبد محمد باقری، سپهبد غلامعلدی 
زاده،  رشید، سپهبد حسین سلامی، سپهبد امیرعلی حاجی

سرلشکر مهدی ربانی و سرلشکر داود شدیدادیدان و 
ای  همراهانشان و دانشمندان مالص و متعهد هسدتده

کشور شهیدان پروفسور فریدون عباسی دوانی، محدمدد 
مهدی طهرانچی، سید امیرحسین فقهی، عبدالدحدمدیدد 

زاده که هدمده  مینوچهر و احمدرضا ذوالفقاری و مطلبی
های عظیمی از علم و تجدربده و ابدتدکدار، و  سرمایه
هایی متجلی از اخلاص و مرداندگدی و غدیدرت،  اسوه

شرافت و شهامت و شجاعت، صدبدر و اسدتدقدامدت، 
مجاهدینی ایثارگر و نستوه، و یادگاران دوران مجاهدات 
و مبارزات انقلابی و سلحشوران دوران دفاع مقدد  و 
دفاع از حرم  به دست رژیم جعلی، غاصب، سدفداو و 

اش،  المللی پیشه صهیونیسم و حامیان غربی و بین جنایت
به پیشگاه ولی عصر )عجل ا... فرجه ، نایب به حدقد  

ای )مد ظله العالدی ،  فرمانده کل قوا حضرت امام خامنه
ملت شریف و انقلابی ایران و امت مظدلدوم اسدلام و 

های داغ دیده و صبورشان تبریک و تسدلدیدت  خانواده
 شود. عرض می

بی شک که نام و یاد شما شهیدان والامقام، سدرداران 
سرافراز سپاه اسلام و دانشمندان و اساتید مدتدعدهدد و 

ای کشور، شما مدجداهددیدن  مالص و خدمتگزار هسته

راستین و فدائیان راه اسلام و میهن و ملت و دفداع از 
باد   مظلومان و مستضعفین عالم، برای همیشه زینت

هدای  با  مدلدت تاریخ درخشان ایران اسلامی و الهام
هدای اسدتدکدبداری و  مظلوم تحت سلطه حدکدومدت

 باشد. نشانده می دست
نامتان جاودانه، راهتان مستدام و خون پاکتان چراغ راه 

 ما و آیندگان است.
جوشد و در  خون سرختان تا همیشه در پهنای گیتی می

درخشد و ضامن بدقداو و  تارو تاریخ این سرزمین می
مدارانه ایران اسلامی  استمرار عزتمندانه و اقتدار صلابت

های مظلدوم و  و موجب بیداری و آگاهی و خیزش امت
 مستضعف خواهد شد.

به یقین شهادت قهرمانانه و مظلومانه شدمدا مدوجدب 
تضمین بقا و استحکام استقلال، آزادی و جدمدهدوری 
اسلامی و یاری و نجات مظلومدیدن، مدحدرومدیدن و 
مستضعفین جهان و افشا و رسوایی ماهیدت کدثدیدف، 

ی رژیدم سدفداو و  ددمنشانه، سبعانه و نژادپرستانده
ک  صهیونیسم و حامیان  شدده و  ک  و کودو نسل
شود.وهر روز که می گذرد رژیم صهونیستی بی  از  می

 گیرد.  ها قرار می پی  مورد ادبار و تنفر ملت
جانبده جدمدهدوری  به امید پیروزی هرچه زودتر و همه

های الهی و توجهات ولی عصر حجت  اسلامی با نصرت
بن الحسن )عج  و همدلی و یکپارچگی و حدمدایدت و 

جانبه ملت غیور و انقلابی ایران و امدت  پشتیبانی همه
خواهان جهان و شکست و ندابدودی  اسلامی و آزادی

ی صهیونیدسدم  پیشه ک  و جنایت رژیم جعلی و کودو
 شاوا... وآمریکا. ألیس الصبح بقریب، ان

 علی اسدزاده
 نامه شهرسبز مدیر مسئول هفته

 

 خطر بزرگ اسرائیل

 
باید بدانند که مقصود دوَل بزرگ 
استعمار از ایجاد اسرائیل، تنها 

نیست؛ بلکه اگر به      اشغال فلسطین
آنان فرصت داده شود، تمام 
کشورهای عربی د العیاذبالله د به 

فلسطین دچار خواهند      سرنوشت
 شد.

 نامه هفته ۹۵۴، ص:۲صحیفه امام، ج 

 من المؤمنین رجال صدقوا ما عاهدوا ا... علیه ...

 

 انالله واناالیه راجعون 
خانواده های محترم محمدپور 

 وصنعتی 
 سلام علیکم 

با تأسف و تأثر درگذشت مادر مؤمنه، مکرمه و صابره شهیدان 
والامقام احمدرضا و محمدرضا محمدپور مرحومه حاجیه بانو 

های محترم و بستگان  تسلیت عرض  صنعتی به آن خانواده
نموده، برای آن فقیده سعیده غفران و رحمت واسعه الهی و 
حشر با فرزندان شهیدش و  برای بازماندگان صبر جمیل و اجر 

 جزیل از درگاه رب جلیل مسألت دارم.
 علی اسدزاده 

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز
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در ماجرای حملات ناجوانمردانه رژیم پلید و پسدت 
و منفور صهیونیستی به کشورمان که مندجدر بده 
شهادت تنی چند از سرداران و مقامات دفداعدی و 

های علمی کشورمان شدد، چدهدره کدریده  چهره
منافقان وطنی و منظره وقیح فعالان مجازی ضدد 

های داخلی بار دیگر آشکار  وطنی و دشمن شادکن
 و ماهیت منافقانه انان بر ملا شد.

کسانی که اغلب افرادی هستند که با خدود ندیدز  
مسئله دارند و در ایران و در این خداو پداو و 

کنند و در سایه امنیت حاکم بدر  مقد  زندگی می
کشند، اما ناباورانه آب به آسدیداب  وطن نفس می
تدوان گدفدت  ریزند و به ندوعدی مدی دشمن می
سواران دشمن در ایران و در بیدن ایدراندیدان  پیاده
 هستند.

اینکه باید با چنین افراد چگونه بدرخدورد کدرد را 
های قضایی و امنیتی و مجریان رسیددگدی  دستگاه

دانند، اما به هدر حدال  به جرایم اینترنتی بهتر می
نباید آزادانه و رها جوّ عمومی کشور را مسموم کنند 

هدای دفداعدی  و مانع از اجرای دقیق مدممدوریدت
مدافعان وطن گردند. کسانی که جوسازی و شانتاژ 

کنند و به هر بهانه و دلیل و بلا فداصدلده  به پا می
ای آسمدان بده  کننده پس از هر اتفاق تلخ و نگران

بافند و مانع از انتشار درسدت اخدبدار  ریسمان می
های اجتماعی  شوند و در شبکه صحیح و رسمی می

های تلگرامدی  و فضاهای مجازی خصوصاً در گروه
های ضد و نقیض دارند و به جای  و واتساپ تحلیل

همراهی با داغدیدگان حوادث جندگدی و ... بده 
تریدن  پردازند، از ضعیف خودزنی و خودتحقیری می

افراد جامعه هستند و به درستی به رشد عقدلدی و 
اند و تنها از شدت تدر ، خدود را  فکری نرسیده

باخته و ضعف و زبونی خود را به سرعت ندمدایدان 
کرده و به همه کس و همه مردم و ... از جدمدلده 
دولتمردان و مسئولان عالی کشور خود انتقاد نموده 

و گاه همه را به باد فح  و ناسزا گرفته و تهمدت 
زنند و همه مشکلات را به گردن حاکمدیدت و  می

اندازند. شک نباید کدرد کده  تیم دفاعی کشور می
اینان نه دل سوز مردمند، نه حامدی و دوسدتددار 

های آمریکا و غدرب و  کن وطن. بلکه جاده صاف
اند و در  ک  صهیونیستی رژیم منحو  و کودو

اند.  باطن خوی  با ایران و ایرانیان دشمن و بیگانه
هرچند که در داخل کشور زندگی کنند یدا ندام و 

های دور و خارج از  عنوان ایرانی دارند و در سرزمین
هدای  مرزهای کشورمان زندگی کنند؟ این احدمدق

نشانده دنیای کفر به جای ایدندکده  مزدور و دست
متنبه شوند و بر سر عقل بیایدندد کده دشدمدن، 

ورزی و دشمنی با همه ماهاست، خبر  ماهیت  کینه
گوید فلانی در  ندارند که اگر دشمن حمله کند نمی

ایران با ما بوده و از ماست و با او کاری ندداشدتده 
باشیم! بلکه حملات  گسترده و فراگیر است و بده 

 کند. کسی از ما رحم نمی
بنابراین باید به شناسایی اخلالگران فضای مجازی 

های اجتماعی در داخدل  و ناجوانمردان فعال شبکه
آلود ماهی بگیرند و  کشور  که سعی دارند از اب گل

حقایق را وارونه جلوه دهند پرداخت و تدحدرکدات 
آنان را در نطفه خفه کرد و آندان را از تدداوم 

چنین اقدامات دانسته یا ندانسته و عمدی و غیر  این
شان که به بروز مشکلات امنیتی در داخدل  عمدی
انجامد اگاه و روشن کنند و مانع از تداوم  کشور می

شدان  این گونه رفتارهای خارج از شئون اخدلاقدی
 گردند.

قطعاً حساب جاسوسان داخلی و عوامدل ندفدوذی 
دشمن در همه جا، چه در محل کار و زندگی و چه 

های اجتماعی باشندد  های مجازی و شبکه در گروه
جداست و کوچکترین عملکرد آنان رصد شده و زیر 

 شوند. نظرند و به وقت خود شناسایی و مجازات می

اما یک به یک ما مردم هم وظیفه داریدم تدا بدا 
های  هشدار به مالان نظم و ارام  جامعه در فضا

پراکنی و ایجاد تدند  و  مجازی از عواقب شایعه
افکنی انان در بین مردم مانع از اصرار  شک و شبهه

و تلاششان در مادوش کردن اوضاع و بدر هدم 
ای  خوردن ارام  مردم شویم و ندگدذاریدم عدده

مغرض و خائن به وطن هر چده خدواسدتدندد در 
های مجازی بگویند و هر چه دوست داشتندد  شبکه

علیه کشور و مردم و مقامات نظامی بنویسند. زیدرا 
اینان مسئولان و مجریان اوامر دیکته شده از ان 
سوی مرزها هستند و خطرشان از کسانی کده بده 

 گشایند کمتر نیست. روی ملت ما گلوله می
بنابراین باید مواظب عناصر خودفروخته و دشدمدن 
شاد کن، تحرکات مشکوو و همه کسانی کده در 
ضربه زدن به مردم و ملت شریف ایران دست دارند 

کنند رسید و آنان را بده عدذاب  آفرینی می و نق 
 سات و مجازات سنگینی رساند.

به گزارش شهرسبز به نقل از  خبرگدزاری قدد  
های مقاومت فلسطدیدن بدا صددور  )قدسنا ، گروه

مطبوعاتی اعلام کردند: ما تجاوز خصمانه  ای بیانیه
رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران را 

کننده ماهیت جنایتکارانده ایدن رژیدم  که منعکس
کنیم. ما تمکید  است، با شدیدترین الفاظ محکوم می

کنیم که ایران بهای حمایت پایدار و اصدولدی  می
خود از مردم، مقاومت و آرمدان فدلدسدطدیدن را 

 پردازد. می
های مقاومت فلسطین شهدادت جدمدعدی از  گروه

فرماندهان جمهوری اسلامی ایران و در رأ  آنهدا 
سرداران مجاهد حسین سلامی و محمد باقدری، و 
همچنین فرماندهان نظامی، علما و غیرندظدامدیدان 
دیگری که در تجاوز صهیونیستی علیه ایدران بده 

گویندد. مدا تدمکدیدد  شهادت رسیدند، تسلیت می
کنیم که خون پاو آنها نفرینی خواهد شد کده  می

ها را خواهد گرفت  ها و آمریکایی دامان صهیونیست

هدای  و لکه ننگی بر پیشاندی هدمده طدرف
 کار و بزدل خواهد ماند. خیانت

پاسخ کوبنده ایران به تجاوز صهیونیستی ثابت 
کند که ایران قوی و شجداع و رهدبدری  می

صادق آن، توانایی و قدرت آن را دارندد کده 
رژیم صهیونیستی را به ضجه درآورده و از 

 های  پشیمان کنند. جنایت
هدای  های مربوط به شلیک مدوشدک صحنه

ایرانی که مواضع و استحکامات رژیم صهیونیستدی 
کوبیدند، مایه غرور، عزت و افتاداری  را در هم می

طلبی صهیونیستی را از بیدن  است که تکبر و سلطه
ها پیامی به رژیم صهیونیسدتدی  برد. این صحنه می

است که توهمات برتری و تفوق را بدایدد بدرای 
 همیشه از سرش بیرون کند.

های ایران، حملات موشکی مداوم و دقیق و  پاسخ
انسجام جبهه داخلی ایران بر این مسمله مهر تمییدد 

هدای  تواند و قدرت زند که اگر امت باواهد، می می
آن و مقاومت قادر به مهار نتانیاهوی جنایتدکدار و 
باند یاغی اوست. ادامه تجاوز و جنایات این رژیدم، 

کند به ورطه نابدودی  تر از آنچه تصور می آنرا سریع
 خواهد کشاند.

جمهوری اسلامی ایران، با رهبری و ندیدروهدای 
 ۷مسلح مبارز خود، انتقام هر قطره خونی را که از 
اکتبر در غزه، لبنان، یمن و ایران ریاته شده است، 
خواهد گرفت. این پیام را به همه کسانی کده بده 

فرستد که خدون  اند، می رژیم صهیونیستی دل بسته

شود و حسابرسی، هر چقدر هدم کده  فراموش نمی
طول بکشد، فرا خواهد رسید. ایدن پدایدان دوران 

هدا و مدتدحددان  برتری خیالی صدهدیدوندیدسدت
 جنایتکارشان است.

های قدوی و کدوبدندده،  حملات موشکی و پاسخ
شادی، خوشحالی و سرور را برای غدزه، مدردم و 
فرزندان  به ارمغان آورد، زیرا آنها انتقام خود را از 
قاتلان جنایتکار صهیونیست که کدودکدان، زندان، 
نوزادان و سالمندان را کشته، مردم ما را محاصره و 

ماه تمام معاندی  02اند و به مدت  گرسنه نگه داشته
اند، گدرفدتدندد. حدال،  زندگی را در غزه نابود کرده

آید و  های ایران بر سر و کمر آنها فرود می موشک
تمام توهمات استکبار و استبداد صهیونیستی را در 

 شکند. هم می
های امت و آزادگان آن و نیز هدمده  ما از همه ملت

خواهیم که متحد شوند و هرگونه  آزادگان جهان می
اختلافی را کنار بگذارند و پشت سر نیروهای مسلح 
ایران که به نمایندگی از کل امت در حدال ندبدرد 

 هستند، بایستند.
درود بر مردم برادر و مسلدمدان ایدران، رهدبدری 
خردمند آنها و سربازان شجاع نیدروهدای مسدلدح 

گوییم: سلام بدر شدمدا، بدر  ایران. از فلسطین می
هدا و  شهیدان و مجروحان شما، درود بر مدوشدک

شوند و درود بدر  بازوهایتان که هرگز سست نمی
عزم راسخ شما، و درود بر مقاومتتان که صفدحدات 

 نگارد. افتاار امت را از نو می

 مواظب عناصر دشمن شاد کن باید بود
 سید محیی الدین حسینی ارسنجانی

های مقاومت فلسطین از حمله  تمجید گروه
 موشکی ایران به رژیم صهیونیستی

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛  شیدخ 
عبدالواحد خواجوی امام جمعه اهل سنت شدیدراز، 
اظهار داشت: حمله تروریستی رژیم صهیونیستی به 

 کنیم. نقاط ماتلف ایران را به شدت محکوم می
وی با اشاره به حمایت آمریکا، انگلیس، فدرانسده، 

پیمانانشان از رژیم صهیونیستی بدیدان  آلمان و هم
کرد: با نهایت تاسف و تاثر و قلبی مملو از غدم و 
اندوه، در حمله جنایتکارانه و وحشیانه تدروریسدتدی 

ک  صهیونیستی  رژیم خبیث، پلید، نامشروع و نسل
ای  به جاهای ماتلفی از کشور عزیزمان ایران، عده

از هموطنانمان از جمله زنان، کودکان، سالمندان و 
تنی چند از فرماندهان و دانشمندان کشورمدان بده 

 شهادت رسیدند.

امام جمعه اهل سنت شیراز، ضمن تسلیت 
و تبریک این شهادت مظلومانه و پرافتاار 

های داغدار،  به مقام معظم رهبری، خانواده
همرزمان وفادار شهدا، ملت غیور ایران و 

خواهان جهان، برای شهددای ایدن  آزادی
حادثه علو درجات و برای بازماندگان صبر 

 جزیل از خداوند متعال مسئلت کرد.
الددمددلددل،  خددواجددوی از جددوامددع بددیددن

های وحدت اسلامی و کشورهای  کنفرانس
اسلامی خواست تا در برابر اهداف پدلدیدد 
اسرائیل واکن  مناسب نشان دهند و ابراز 
امیدواری کرد: ایران اسلامی بده زودی 
انتقام این حمله را خواهد گرفت و عاملان 

 آن را سر جای خود خواهند نشاند.

 رژیم صهیونیستی باید پاسخگوی جنایات خود باشد 

 

 

تاریخ ایران همواره گواهی بر تمثیدرات عدمدیدق 
ها بر سرنوشت ملت بوده است. اگر نگاهی  خیانت

موشکافانه ودقیق به تاریخ این سرزمین بیاندازیم 
های بی شمار آن خیداندتدکداران  لای برگ ازلابه

توان بیرون کشید. مردمانی ازهمین  فراوانی را می
آب وخاو که به سرزمین خود خیانت کردند و به 
خدمت بیگانه درآمدند تا مقاصد آنها را اجراکنند و 
 عامل عقب ماندگی و حاکمیت بیگانگان شوند.

هایی که در  ست اگر باواهیم تمام خیانت بدیهی
طول تاریخ معاصر ایران در حق این سرزمیدن و 
مردم آن شده است برشماریم، فهرستی طولاندی 
گردد،  خواهد شد. لذا دستچینی از آنان عرضه می

باشد که در  عبرتی باشد در جهت آگاهی مردم 
خوردگانی که از روی جهدل و  و هشدار به فریب

نادانی در جبهه دشمن قرار گرفته و سرندوشدتدی 
 گذارند. ننگین در تاریخ از خوی  به یادگار می

از جمله این خائنین میتوان به خیانت ابدراهدیدم 
خان کلانتر به ولی نعمت خوی  لطف علی خان 
زند برشمرد که موجب روی کارآمدن دولت قاجار 
و دولتمردان بی کفایت آن گردید و در این دوره 
موجب قتل امیرکبیر به عنوان انسانی آگاه شده و 
از طرف دیگر با عقد قراردادهای ننگین باشی از 

 این سرزمین را به روسیه تحویل دادند.
خیانت دیگر که در دوران سرداران کرد و گیدلان 
به رهبری سنجرخان و میرزا کوچک در مقابله بدا 

ها توسط آصف دیدوان  خواهی رو  غارت و زیاده
سرسپرده رو  و نزدیکان میرزا صورت پذیرفدت 
و موجب شکست دو نهضت گردید و موجب نفوذ 

 بیگانه در این سرزمین شد.
نمونه دیگر خیانت در نهضت جنوب رخ داد کده 
رهبر این نهضت یعنی رئیسعلی دلواری که ماندع 

ها به داخل این سرزمین بود، توسدط  نفوذ انگلیس
غلامحسین تنگکی سرسپرده میرزا احمد لیکی از 

نشاندگان انگلیس از پشت زده شدد و بده  دست
شهادت رسید و موجب کنددی و در ندهدایدت 

 شکست این نهضت گردید.
سدالده 0۲مرداد و حاکمدیدت  0۲عامل کودتای 

آمریکا که موجب به یغما رفتن منابدع کشدور و 
شکست دولت مصدق و از دست رفتن بحرین و 
شهادت هزاران انسان آزاده و عالم این سرزمیدن 
 گردید کسی جز نیدروهدای داخدلدی ندبدودندد.
پس از پیروزی اندقدلاب شداهدد خدیداندت و 

هایی در کردستدان، تدرکدمدن صدحدرا،  بحران
هزار انسان و بده  ۷۷خوزستان و شهادت بی  از 

شهادت رساندن دولتمردان و مسئولان مملکت و 
همکاری با صدام حسین در جنگ تحمیلی توسط 

های منحرف منافقین خلدق، فدرقدان و  سازمان
های مارکسیست به عنوان بازوان آمریکدا و  چپ

 ایم. شوروی بوده
فروش بدا  ای خائن و وطن متمسفانه امروز هم عده

بیان و قلم و جاسوسی و دادن اطدلاعدات بده 
کنند. اما غافدلدندد  دشمن همان نق  را بازی می

که جبهه حق دیر یا زود بده دسدت فدرزنددان 
توانمند خوی  به پیروزی و عزت ایران سرافدراز 
رقم خواهد خورد و ننگ ابدی در تاریخ برای این 
خائنین ثبت خواهد گردید. و بدنامدی و ندندگ 
خیانت آنان در اذهان مردم وفادار این مرز و بدوم 

 باقی خواهد ماند. 

 یادداشت

خائنین داخلی 
بازوهای خطرناک 

 دشمن خارجی
 صمد افتاده
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به گزارش شهرسبز؛ بدا حضدور 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاو 
شهرستان، سند ش  دانگ و 
تک بدرگ سدندگ شدکدن 
شهرداری کازرون به سرپرسدت 
 شهرداری تحویل داده شد.

رئیس اداره ثبت اسناد و املاو 
شهرستان کازرون با حضدور در 
شهرداری ضمن دیدار و گفت و 
گو با سرپرسدت شدهدرداری، 
رئیس شورای اسلامی شدهدر 
کازرون و مسئول واحد حقوقدی 
و املاو شهرداری، سند  تدک 
برگ سنگ شکن شهدرداری را 
 تحویل سرپرست شهرداری داد.
سید حمید هاشمی سرپدرسدت 
شهرداری کازرون ضمن تشکدر 
از تلاش های رئیس اداره  ثبت 
اسناد و املاو شهرستان و ندیدز 

پیگیری های مستمر واحد حقوقدی و امدلاو 
شهرداری در خصوص صادر شدن سدندد شد  
دانگ و تک برگ سنگ شکن شهرداری گدفدت: 
این سند، یکی از مواردی بود که سدال هدای 
طولانی مجموعه  شهرداری و شورای اسدلامدی 
شهر پیگیر صادر شدن آن بودند و با تدلاش و 
پیگیری واحد حقوقی و املاو شهرداری و ندیدز 
همکاری رئیس ثبت اسناد و املاو شهدرسدتدان 

 این کار مهم صورت گرفت.
مهند  افشاریان رئیس شورای اسلامی شدهدر 
کازرون گفت:این سند، نشان از مالکیت رسمدی و 
قانونی شهرداری کازرون بر این کارخانه دارد که 
می توان آن را یک اقدام مثبت در جهت شفافیت 
 دارایددی هددای شددهددرداری دانسددت.
گفتنی است، در این دیدار در خصوص تعامدل و 
موضوعات مشترو و همچنین همکداری هدای 
متقابل جهت تسهیل در کار ارباب رجدوع و ندیدز 

شدهدرداری  ۷۷وصول مطالبات کمیسیون ماده 
 بحث و تبادل نظر شد.

 اخبار شهرداری کازرون

سرپرست شهرداری کازرون در جلدسده شدورای 
اداری شهرداری بر استفاده از تمامدی ظدرفدیدت 
های شهرداری برای تکمیل پروژه های ندیدمده 

 تمام تاکید کرد
به گزارش شهرسبز؛ سرپرست شهرداری کازرون 
در جلسه شورای اداری با حضدور مدعداوندیدن و 
مسئولین واحدها بر استفاده از تمامدی ظدرفدیدت 
های شهرداری برای تکمیل پروژه های ندیدمده 

 تمام تاکید کرد.
سید حمید هاشمی تصریح کرد: همه واحد هدای 
شهرداری به نوعی به هدم مدتدصدل و وابسدتده 
هستند در همین راستا همه باید بسیج شدویدم و 
تلاش کنیم  تا به مطالبات به حق مردم پداسدخ 
دهیم. وی افزود: مردم از ما انتظاراتی دارند و بدا 
هدا  توجه به اینکه از شروع عملیاتی برخی پدروژه

زمان زیادی می گذرد لازم است که مسدئدولان 
واحدها با تلاش مضاعف و بکارگیری چند اکیپ 

عمرانی و خدمات شهری نسبدت بده 
هدا  تکمیل هرچه سریعتر ایدن پدروژه

 اقدام نمایند .
سرپرست شدهدرداری کدازرون ابدراز 
امیدواری  که بده زودی  بدا تدلاش 
مجموعه شهرداری چدنددیدن پدروژه 
عمرانی تکمیل و به مردم اهدا خواهد 

 شد.
سید حمید هاشمی بدا تدوجده بده در 
پی  بودن برخی مدنداسدبدت هدای 
فرهنگی در هفته جاری  از واحدهای 
امورفرهندگدی اجدتدمداعدی ، روابدط 
عمومدی، خددمدات شدهدری و ندیدز 
تاسیسات شدهدرداری خدواسدت کده 
نسبت به فضاسازی شهر متناسب بدا 
اعیاد و مناسبت های پی  رو اقددام 

 نمایند.

 های نیمه تمام استفاده از تمامی ظرفیت های شهرداری برای تکمیل پروژه

 

 
 صادر شدن سند تک برگ سنگ شکن و تحویل به شهرداری کازرون

وضعیت کشتارگاه 
صنعتی شهرداری 
 کازرون بررسی شد

وضعیت و مشکلات کشتارگاه صنعتی شهرداری در 
دیدار رئیس دامپزشکی شهرستان با سرپرست 
شهرداری کازرون بررسی شد. به گزارش شهرسبز 
جلسه ای با حضور سرپرست شهرداری، معاون 
خدمات شهری شهرداری، ناظر شرعی کشتارگاه، 
مسئول کشتارگاه و رئیس دامپزشکی شهرستان به 
منظور ساماندهی و بررسی وضعیت و مشکلات 

 کشتارگاه در دفتر شهردار برگزار شد.
سید حمید هاشمی سرپرست شهرداری کازرون 
ضمن تشکر از همکاری اداره دامپزشکی شهرستان 
اظهار کرد: در این دوره شهرداری علی رغم 
مشکلات مالی نسبت به بروزرسانی تاسیسات و نیز 
نصب پی  سرد و ساماندهی اتاق مدیریت، ریل 
گذاری و ... در کشتارگاه صنعتی اقدام کرده است. 
وی افزود: در این دوره سعی کردیم برخی مشکلات 
از جمله ساماندهی سلاخ ها، احداث تصفیه خانه و 
نیز برخی کمبودها را پیگیری و برطرف کنیم. 
سرپرست شهرداری کازرون ادامه داد: کشتارگاه 
صنعتی هم اکنون در وضعیت مطلوبی قرار دارد و 
تلاش مجموعه مدیریت شهرداری این است که 
گوشت با کیفیت با تایید ناظر شرعی و بهداشتی در 
کوتاه ترین زمان ممکن به دست مصرف کننده 
برسد. سید حمید هاشمی اضافه کرد: به منظور در 
آمد پایدار در نظر داریم که از ظرفیت با  

 خصوصی در این راستا استفاده کنیم.
مهند  برزویی معاون خدمات شهری شهرداری 
کازرون نیز در ادامه از مجموعه فرمانداری، دادستان 
عمومی و انقلاب شهرستان و همچنین رئیس 
دامپزشکی که در حوزه ساماندهی کشتارگاه و سلاخ 
ها همکاری داشتند، تشکر کرد. وی گفت: با توجه 
به الزام شهرداری به احداث تصفیه خانه بعد از 
ساماندهی کشتارگاه، احداث تصفیه خانه را در برنامه 
کاری شهرداری قرار دادیم که ان شاوالله در امسال 

 عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد.
رئیس دامپزشکی شهرستان کازرون نیز در ادامه طی 
سانانی از اقدامات اخیر شهرداری کازرون نسبت به 
 بروزرسانی کشتارگاه صنعتی شهرداری تشکر کرد.

گفتنی است در این جلسه مقرر شد که طی روزهای 
آینده سرپرست شهرداری، معاون خدمات شهری 
شهرداری و نیز رئیس دامپزشکی شهرستان از 

 وضعیت کنونی کشتارگاه بازدید کنند.
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نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ۷۴2۴/ 2۱/ 2۰مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷22022۷۲۴۷برابر رأی شماره 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  ساختمان

صادره از کازرون در ششدانگ یک  0۱۷2۲۷۷۰۴۰کد ملی  0۴۱آقای اسمعیل کشاورز فرزند علی بشماره شناسنامه 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاو  ۰۱۴فرعی از  0۲۲متر مربع پلاو  ۲2۷۴.۷۴قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع در با  هفت فار  کازرون خریداری از مالک رسمی )احدی از ورثه مرحوم علی کشاورز  0قطعه   ۰۱۴اصلی 
شود. در  روز آگهی می ۷۲فرزند عبدی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷۷تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاو  کازرون

نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ۷۴2۴/ 2۱/ 2۰مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷22022۷۲0۷برابر رأی شماره 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  ساختمان

صادره از کازرون در ششدانگ یک قطعه  0۱۷۷۱۲۷۰2۰کد ملی  ۲۰0کریم نسیمی فرزند خداکرم بشماره شناسنامه 
اصلی قطعه  ۱0۰اصلی مفروز و مجزی شده از پلاو  ۱0۰فرعی از  ۷0متر مربع پلاو  ۷۲2زمین مزروعی به مساحت 

واقع در با  هفت فار  کازرون خریداری از مالک رسمی )با واسطه از آقایان احمد داودی و ورثه منصور داودی  0
زهرا و علیرضا و مریم همگی داودی و زیبا نظرپور و وراث قاسم داودی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 

شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آگهی می ۷۲مراتب در دو نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  اعتراضی داشته باشند می

اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
 در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷۷تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاو  کازرون

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

و  ۷۴2۴۰2۱۷۷22022۷۲۴۷و  ۷۴2۴۰2۱۷۷22022۷۲۱1برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ۷۴2۴/ 20/ 0۲مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷22022۷۲۴۱
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  ثبتی اراضی و ساختمان

کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم سعید کمالی فرزند شکراله 
صادره از کازرون و آقای خیراله  0۱۰2۷۷0۲۲1کد ملی  0۱۰2۷۷0۲۲1بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون و آقای  0۱۷0۱۷۱2۰۴کد ملی  ۷کمانی فرزند شکراله به شناسنامه 
صادره از کازرون  هر کدام  0۱۷0۰01۲۱0کد ملی  0۲محسن کمانی به شناسنامه 

سهم سهام ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ به  ۱2سهم مشاع از  ۲نسبت به 
اصلی مفروز و مجزی شده از  ۲1فرعی از  0۲۱متر مربع پلاو  ۷۲۴0.0۲مساحت 
واقع در با  هفت فار  کازرون خریداری از مالک رسمی )با  ۱اصلی قطعه  ۲1پلاو 

واسطه از آقایان وراث صفایی فرزند محمد صفایی و حسین کشاورز کازرونی و اله داد 
افشارنیا فرزند غلامشاه  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند  روز آگهی می ۷۲نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
 انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷۷تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاو  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
/ 20/  2۷مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷220222۲۴۲برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ۷۴2۴
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  ساختمان

کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بهنام رضازاده فرزند 
صادره از  0۱۷2۴۷۷۷01کد ملی  ۴۷۲۷۲محمدی بشماره شناسنامه 

 ۱۲1۱۷.۲۱کازرون در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاو  ۴1۷فرعی از  ۷متر مربع پلاو 

واقع در با  هفت فار  کازرون خریداری از  0اصلی قطعه  ۴1۷
مالک رسمی از سهم الحصه خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به 

روز آگهی  ۷۲منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند می
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

 وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷2تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاو  کازرون

نامه  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

 های فاقد سند رسمی ساختمان
موضوع ۷۴2۴/ 2۱/ 2۰مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷22۷۲01برابر رأی شماره 

های فاقد سند  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کازرون تصرفات مالکانه 

سیدی فرزند صدراله  بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم غلامی قلعه
صادره از کازرون در  0۱۷2۲۰۷۱۷2کد ملی  ۷۷2۲بشماره شناسنامه 

متر مربع  ۷۱1۴.21ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
 ۷۲۲اصلی مفروز و مجزی شده از پلاو  ۷۲۲فرعی از  ۲۰۷پلاو 

واقع در با  هفت فار  کازرون خریداری از مالک  ۴اصلی قطعه 
رسمی )بی واسطه از آقای حمزه بذرافشان فرزند حاجی  محرز گردیده 

روز  ۷۲است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

 و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷2تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۰تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاو  کازرون

به گزارش شهرسبز به نقل از پایگاه خبری راه شلمچده، 
امیرحسین ثابتی نماینده مردم تهران، ری، شمیدراندات، 
اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی شهدیدد 
فریدون عباسی را همانند پدر خطاب کرده بود، نوشدت: 
راست  را باواهید در این چند روز بارها خواستدم ایدن 
متن را بنویسم ولی هی این دست و آن دسدت کدردم، 
ولی امروز شک و تردید را کنار گذاشتم و چند دقدیدقده 
ای تمرکز کردم تا شاید بتوانم اندکی از دینی کده ایدن 

 مرد بزرگ بر گردنم داشت را ادا کنم.
سحرگاه جمعه وقتی با صدای انفجار از خواب پدریددم، 
اولین جمله ای که به دهانم آمد این بدود: امدریدکدای 

 حرامزاده بالاخره کار خودش را کرد.
بلافاصله گوشی را برداشتم تا اخبار را چک کنم. بعد از 
چند دقیقه که خبر آمد شهرو محلاتی هم جزو اهداف 

ذهنم بیشتر به سمت ندام فدریددون   تروریستی بوده،

عباسی رفت و وقتی که عکس تاریب شده آپارتماند  
را کانالها دیدم، تقریبا مطمئن شدم که آندچده ندبدایدد 
میشد، اتفاق افتاده و حالا دیگر فقط منتظر یک خدبدر 
معجزه آمیز بودم که اعلام شود فلانی ترور شدد ولدی 
جان سالم به در برده، اما این بار برخلاف ترور اول  در 

دیگر خبری از معجزه نیز نبدود، بده خصدوص  ۲1آذر 
وقتی با دستان سرد و کرخت شده ام شدمداره اش را 
گرفتم و به جای آنکه صدای گرم  را بشدندوم، آن 

در حال حاضر تدمدا  بدا «صدای لعنتی را شنیدم که 
 .»مشترو مورد نظر امکان پذیر نمی باشد

فریدون عباسی برای من مثل یک پددر بدود؛ دلسدوز، 
مهربان و یک حامی همیشگی. چه وقتدی کده زمدان 
نگارش رساله دکترایم از او خواستم استاد مشاورم باشدد 
و با وجود همه مشغله های  بددون هدیدچ درندگدی 
پذیرفت، چه در زمانی که متوجه شد برای اندتدادابدات 
مجلس ثبت نام کرده ام و بدون آنکه خدودم چدیدزی 
بگویم تما  گرفت و گفت میاواهم یک ویدئو ضبدط 
کنم و بگویم مردم تهران به تو رای بدهند و چه همیدن 
دو هفته قبل که به دفترش در دانشگاه شهید بهشدتدی 
رفتم و دو ساعتی درباره مسائل ماتلف گدپ زدیدم و 
وقتی فهمید یک مشکل شاصی دارم، همانجا تلفن را 
برداشت و تما  گرفت و گفت همه جدوره کدمدکدم 

 کند. می
نشست خبری که در لانده جداسدوسدی روز قبل از شهادت  بدود، در  ۲آخرین دیدارم با او نیز 

داشتیم و هیچ وقت فکر نمیکردم آخر همان هفته بایدد 
 بنرهای  را در خیابان ها ببینم...

حالا در بین این همه غم و مصیبتی که هر روز دربداره 
از دست دادن فرماندهان و دانشمدنددان و... خدبدرش 
منتشر میشود، فقدان او از همه برایم تلخ تر است اما به 
فضل خدا بی  از هر چیز دیگری امید دارم. مگدر جدز 
این است که همه این اتفاقات همان امتدحدان الدهدی 
است؟ و خوش به حال آنان که پایان فراز و فدرودهدای 

نه یک مرگ معمولی بلکه شهادت آن هدم  زندگی شان
به دست شقی ترین انسانهای تاریخ است و بدا خدون 

 شان پاسخ تهمت زنندگان را دادند...
 اللهم انا لا نعلم منه الا خیرا...

 مثل یک پدر

ندژاد،  آیین تکریم دکتر علیرضا فدارسدی
رئیس پیشین و معارفه دکدتدر یدحدیدی 
گردانی، سرپرست دانشگاه سلمان فارسی 
کازرون، با حضور دکتر محدمدد روشدن، 
مشاور وزیر علوم، تحقیقات و فدنداوری، 

مرام، فرماندار فدرمداندداری ویدژه  العابدین نیک زین
کازرون و جمعی از دانشگاهیان، روحانیون، مسئدولان 

 و اهالی شهرستان کازرون برگزار شد. 
به گزارش زینب اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛  دکدتدر 
روشن طی سانانی در این آیین، به تشریح برخی از 

ها و راهبردهای وزارت عتف پرداخت و  گذاری سیاست
خاطر نشان نمود: توجه به شعار کدلدیددی دولدت و 

ترین راهبردهدای  حرکت در مسیر وفاق، یکی از اصلی
ها بدا وفداق و هدمددلدی  ها است. دانشگاه دانشگاه
 های مطلوبی داشته باشند.  توانند اثرگذاری می

هدا  وی همچنین با تمکید بر ایدندکده در دانشدگداه
های استدقدلال  رفتارهای فراسازمانی نداریم و ظرفیت

کاری دانشگاه مطابق قانون بایستی مورد توجه قدرار 
گیرد، افزود: نظم آموزشی، تدوجده بده مدعدیدشدت 

های آزاداندیشی و ایجداد  دانشگاهیان، توجه به کرسی
گیری تضدارب آرا، تدوجده بده  فضایی برای شکل

ها، بانوان و... از جمله مدواردی هسدتدندد کده  جوان
 ها مورد توجه جدی قرار گیرند.  بایستی در دانشگاه

دکتر یحیی گردانی، سرپرست دانشگاه سلمان فارسی 
کازرون نیز در این آیین، طی سانانی با اشداره بده 

قرارگیری این دانشگاه در آستانه سدی و سدومدیدن 
هدای  سالروز تمسیس خود، بده بدرخدی از ضدرورت

ای این دانشگاه اشاره کرد و با دعوت از عمدوم  توسعه
ها جدهدت بدرطدرف  مسئولان برای تقویت همکاری

نمودن مسائل جاری، خاطر نشان ندمدود: دانشدگداه 
سلمان فارسی کازرون، به دلیل موقعیت منحصر بده 
فرد جغرافیایی، فرهنگی و بافت تاریای کده در آن 
قرار گرفته، فرصتی برای نظام آموزش عالی محسوب 

شود. این دانشگاه بر حسب وظیفده و فدلدسدفده  می
پیدای  در راستای عدالت آموزشی، زمینه تحصیل و 
کسب علم در مقاطع عالی را برای شمار فدراواندی از 

جوانان این مرز و بوم فراهم ساخته است. جدایدگداه 
ای  رسانی در راستای تحدقدق آیدندده علمی و خدمت
هدای  دارد تا ضمن توجه به پیشرفت پیشتاز، ما را وامی

سریع در حوزه علوم ماتلف، خود را با جهان همگدام 
های خود بدا  سازیم.  وی در با  دیگری از صحبت

های ماتلف و غدندی مدوجدود در  اشاره به ظرفیت
شهرستان کازرون، تصریح ندمدود: خدود را مدلدزم 

دانیم که تا سرحد توان برای ساختن یک دانشگداه  می
 پرافتاار تلاش کنیم. 

مرام، فرماندار فدرمداندداری ویدژه  العابدین نیک زین
شهرستان کازرون نیز در این آیین با تمکید بر اهمیدت 

و جایگاه ویژه دانشگاه سدلدمدان فدارسدی 
کازرون و نق  کلیدی آن در توسعده ایدن 
شهرستان، از آمادگی مجموعه فرمداندداری 
ویژه کازرون برای کمک به توسعۀ هدرچده 
بیشتر این دانشگاه خبر داد و ابراز امیدواری 
نمود با حرکت هرچه بیشتر دانشگاه در مسیر برطدرف 
نمودن نیازهای علمی منطقه، بتوان شاهد شکوفایی و 

 تمثیرگذاری هرچه بیشتر آن بود. 
نژاد، رئیس پیدشدیدن دانشدگداه  دکتر علیرضا فارسی

سلمان فارسی کازرون نیز طی سانانی در این مراسم 
ضمن تشریح برخی از مسائل کاری، به ارائۀ گزارشدی 

ها و دستاوردهای مدیریتی صورت گدرفدتده  از فعالیت
 پرداخت. 
پور، مسئول نهاد نمایدنددگدی  الاسلام شهریاری حجت

مقام معظم رهبری در دانشگاه سلمان فارسی کازرون 
الاسلام عزمی، استاد برجستۀ حوزۀ علدمدیده  و حجت

های این آیین بدودندد و  کازرون نیز از دیگر سانران
طی سانانی جداگانه ضمن اشاره به جایدگداه ویدژه 
دانشگاه سلمان فارسی کدازرون در سدطدح ایدن 
شهرستان، به ارائه نقطه نظرهایی جهت توسعه هرچه 

 بیشتر آن پرداختند. 
گفتنی است در پایان این مراسم، دکتر روشن، حدکدم 
سرپرستی دانشگاه سلمان فارسی کازرون را به دکتدر 
یحیی گردانی تنفیذ کرد و با اهداو لوح تقدیر، از دکتر 

 نژاد، قدردانی نمود.  فارسی

برگزاری آیین تکریم و معارفه رئیس دانشگاه سلمان فارسی 
 کازرون با حضور مشاور وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 
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قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۷۴2۴/ 20/ 2۷مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷2۷۴222۲12برابر رأی شماره 

هیمت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای محمد کوثر فرزند علی 

صادره  0۲۱1۲۲۱۷1۰و شماره ملی  ۱۱۲۲اکبر به شماره شناسنامه 
متر  0۴1/1۲از اقلید در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان  12۷۷مربع در قسمتی از پلاو شماره 
فار  مزرعه کت نو خیابان ولی عصر )عج  که  ۷۲اقلید با  

منظور گردیده مالکیت  12۷۷جهت آن پلاو یک فرعی از 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی 
آقای حسن زارع مع الواسطه به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی 

 نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز  ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می

به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 

 به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۷۴2۱/ ۷۷/ ۷۰مورخ  ۷۴2۱۰2۱۷۷2۷۴220۷1۲برابر رأی شماره 

هیمت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای خلیل طهماسبی فرزند 

 0۲۱121۱1۴1و شماره ملی  ۷0۲افراسیاب به شماره شناسنامه 
متر  ۲۱۷0/0۷صادره از اقلید در ششدانگ یک درب باغ به مساحت 

اصلی واقع در  ۴۲فرعی از  ۱1۴مربع در قسمتی از پلاو شماره 
فار  سرحد چهاردانگه قریه امامزاده  ۷۰شهرستان اقلید با  

منظور گردیده  ۴۲فرعی از  ۷201اسماعیل که جهت آن پلاو 
مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا خریداری مع الواسطه از 
آقایان سید مرتضی و سید سراج و عبدالرحیم شرفی به متقاضی 
 داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.

روز  ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 

 به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  3آگهی موضوع ماده 
آیین نامه  33اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 اجرایی آن
هیمت موضوع  ۷۴2۱/ ۷0/ ۷۴مورخ  ۷۴2۱۰2۱۷۷2۷۴22۱۱۱۷برابر رأی شماره 

ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 

و شماره ملی  ۷۰۱آقای سیرو  شمشیری فرزند حسین به شماره شناسنامه 
متر  0۰22صادره از اقلید در ششدانگ یک درب باغ به مساحت  0۲۱10۷2۲۷2

 ۷۰اصلی واقع در شهرستان اقلید با   ۷0۲مربع در قسمتی از پلاو شماره 
 ۷0۲فرعی از  ۲۲فار  سرحد چهاردانگه روستای شویدزار که جهت آن پلاو 

منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک 
خریداری از آقای حسین شمشیری قورت موضوع سهم الارث از مورث خود 
مرحوم حاج علی شمشیری قورت مالک رسمی اظهارنامه ثبتی به متقاضی داشته 

 و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
شود. در  روز آگهی می ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می

تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه 

 اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون  3آگهی موضوع ماده 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد 

آیین  33سند رسمی و ماده 
 نامه اجرایی آن

برابر رأی شماره 
20/ 0۲مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷2۷۴2221۷۲

هیمت موضوع ماده یک قانون  ۷۴2۴/ 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تصرفات 
مالکانه و بلامعارض آقای عبا  شرفی 

و  ۴11۷فرزند رضا به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید  0۲۱1۴۰۱۲21شماره ملی 

در چهار دانگ مشاع عرصه و اعیانی 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 

متر مربع در قسمتی از اراضی  0222
اصلی واقع  ۲۱۷مستثنیات پلاو شماره 
فار  شهر  ۰در شهرستان اقلید با  

دژکرد محله چرکس که جهت آن پلاو 
منظور گردیده  ۲۱۷فرعی از  ۱۱۲

مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک به استناد دادنامه 

 ۷۴2۱۷0۱1222۴۲۷0۲۷2قطعی شماره 
صادره از شعبه اول  ۷۴2۱/ 2۴/ ۱2مورخ 

دادگاه عمومی با  سده مبنی بر 
افزای  مستثنیات به میزان دو هزار متر 
مربع و الحاق قطعه باغ مورد تقاضا به 

اراضی مستثنیات ملکی متصرفی سنواتی 
فروشنده آقای رضا شرفی پس از ارائه 

نامه رسمی با اداره اوقاف نسبت به  اجاره
دو دانگ عرصه موقوفه و اصلاح سند 
مالکیت اراضی منابع ملی پلاو 

و انتزاع مورد تقاضا از محدوده  ۲۱۷/0۱1
سند مذکور و مسئولیت حقوقی ناشی از 
احراز تصرفات سنواتی مع الواسطه به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت 

 به مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در  روز آگهی می ۷۲نوبت به فاصله 
صورتی که اشااص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به  می
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 
به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۷۴2۱/ ۷0/ 0۲مورخ  ۷۴2۱۰2۱۷۷2۷۴22۱۴۷۴برابر رأی شماره 

هیمت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای جلیل خالقی فرزند علی به 

صادره از شیراز  001۰۷۱۱۲۲۴و شماره ملی  10۱شماره شناسنامه 
متر مربع  0۱222در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان اقلید با   ۱۲در قسمتی از پلاو شماره 
فار  سرحد چهاردانگه مشهور به کنا  علیا که جهت آن  ۷۰

منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به  ۱۲فرعی از  ۲۲پلاو 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک موروثی به متقاضی داشته و 

 تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز  ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۷۴2۱/ ۷0/ 0۲مورخ  ۷۴2۱۰2۱۷۷2۷۴22۱۴۷۲برابر رأی شماره 

هیمت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای جلیل خالقی فرزند علی به 

صادره از شیراز  001۰۷۱۱۲۲۴و شماره ملی  10۱شماره شناسنامه 
متر مربع  ۷0۲22در ششدانگ یک قطعه زمین زراعتی به مساحت 

اصلی واقع در شهرستان اقلید با   ۱۲در قسمتی از پلاو شماره 
فار  سرحد چهاردانگه مشهور به کنا  علیا که جهت آن  ۷۰

منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به  ۱۲فرعی از  ۲۰پلاو 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک موروثی به متقاضی داشته و 

 تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز  ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

 اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

آگهی موضوع ماده 
قانون تعیین تکلیف  3

وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد 

 33سند رسمی و ماده 
 آیین نامه اجرایی آن
برابر رأی شماره 
/ 21مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷2۷۴222۲1۷

هیمت موضوع ماده یک  ۷۴2۴/ 20
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض 
خانم زهرا زارع فرزند الیا  به شماره 

و شماره ملی  ۷۴۰21شناسنامه 
صادره از اقلید در  0۲۱۲1۲۲۷۱۷

ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
متر مربع در قسمتی از پلاو  0۷۱/۱2
اصلی واقع در شهرستان  ۰۷2۲شماره 

فار  خیابان گلستان  ۷۲اقلید با  
کوچه چهار بالاتر از مدرسه شهید 
ظهیری که جهت آن پلاو یک فرعی 

منظور گردیده مالکیت  ۰۷2۲از 
متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا از 
مالک رسمی خریداری مع الواسطه از 
آقای حسن قادری به متقاضی داشته و 
تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
شود.  روز آگهی می ۷۲نوبت به فاصله 

در صورتی که اشااص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

توانند از تاریخ انتشار  داشته باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت 
 اسناد و املاو اقلید تحویل نماید.

بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۷۴2۴ 
 علی درویشی بهلولی

 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۷۴2۴/ 20/ 21مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷2۷۴222۰22برابر رأی شماره 

هیمت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای جانعلی گودرزی فرزند 

 0۲۱1۱۷۲۰۷۷و شماره ملی  0۷2یوسفعلی به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی  ۲۰فرعی از  0متر مربع در قسمتی از پلاو شماره  ۷1۰01
فار  سرحد چهاردانگه روستای  ۰واقع در شهرستان اقلید با  
منظور گردیده مالکیت  ۲۰فرعی از   ۲12بکان که جهت آن پلاو 

متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا از حصه و مالکیت مشاعی 
 ۷۱۲۴/ ۴/ ۱2مورخ  ۷۷۲۲۲متقاضی موضوع سند انتقالی شماره 

اقلید داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا  ۷۷۱دفتر 
 احراز گردیده است.

روز  ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و 

 به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون تعیین تکلیف  3آگهی موضوع ماده 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

 آیین نامه اجرایی آن 33رسمی و ماده 
 ۷۴2۴/ 20/ 21مورخ  ۷۴2۴۰2۱۷۷2۷۴222۲۲1برابر رأی شماره 

هیمت موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاو 
اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای جانعلی گودرزی فرزند 

 0۲۱1۱۷۲۰۷۷و شماره ملی  0۷2یوسفعلی به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

متر مربع مسیر جاده و راه  ۴۲1متر مربع به استثناو موازی  ۷0۴۲2
اصلی واقع در شهرستان  ۲۰فرعی از  0در قسمتی از پلاو شماره 

فار  سرحد چهاردانگه روستای بکان که جهت آن  ۰اقلید با  
منظور گردیده مالکیت متقاضی نسبت به  ۲۰فرعی از  ۲۲1پلاو 

ملک مورد تقاضا از حصه و مالکیت مشاعی متقاضی موضوع سند 
اقلید داشته و  ۷۷۱دفتر  ۷۱۲۴/ ۴/ ۱2مورخ  ۷۷۲۲۲انتقالی شماره 

 تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز  ۷۲لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشااص نسبت به صدور سند  آگهی می
توانند از تاریخ انتشار  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاو اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۷۴2۴/ 2۱/ ۷0تاریخ انتشار نوبت اول: 
 ۷۴2۴/ 2۱/ 0۷تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید



6صفحه  2425ژوئن  42/  4118الحجه  ذی 24/  4141خرداد  22شنبه  / سه 856/ شماره  22سال   

 
 

 سروده محمد روشن
 راه منور

 )باز هم جمعه شد و قاسم دیگر دادیم(
 ی پر پر دادیم از گلستان علی،لاله

 باز هم عطر شقایق به هوا گشت بلند
 زین گلستان پر از لاله صنوبر دادیم

 از دل باغ پر از سرو و پر از لاله و برگ
 وز دل باغ پر از عشق،کبوتر دادیم

 ی کفتار به گوش ی آن گله رسد زوزوه می
 شده معلوم که ما شیر دلاور دادیم

 کو دگر بانگ سلامی، به کجا رفت رشید
 ای بود که ما هدیه به داور دادیم هدیه

 باقری پر زد و عباسی و تهرانچی رفت
 جنگ آغاز شده، ما همه سنگر دادیم

 زاده ی حاجی ی پر خنده آه از آن چهره
 او گلی بود که ما هدیه به رهبر دادیم

 در شب عید ولایت اسدا... علی
 این همه نور جلی هدیه به حیدر دادیم

 کودک و مرد و زن و پیر و جوان را کشتند
 این همه در ره دین اصغر و اکبر دادیم

 گور خود کند چنین آن سگ هار، اسرائیل

 به گمانش تن ما رفته و ما سر دادیم
 شکنیم گوئیا کرده فراموش که ما بت

 ما به خود وعده برای در خیبر دادیم
 ها آتش ها شده جوشان و به دل خون به رگ

 این نشان را همه در موشک اخگر دادیم
 آن سگ هار که قلاده دریده است اکنون
 بشنود این سخن ما که ز دل سر دادیم

 )بهراسید که این اول بسم ا... است(
 این شعاری است که چون فاتح خیبر دادیم

 ی صادق سوم به تکاپو افتاد وعده
 ای بود که ما سخت و مکرر دادیم وعده

 تازه این اول قصه است، بدان اسرائیل
 بر تو ای پست لعین، مهلت آخر دادیم

 ی دنیا بشوی عاقبت محو تو از صفحه
 این زمان وعده به تو شمر ستمگر دادیم

 ها قدس آزاد شود از برکات خون
 ای هست به دنیا که سراسر دادیم وعده

 حاج قاسم برسد، سید لبنان آید
 این همه نور، به آن راه منور دادیم

 رسد مهدی زهرا، به شهیدان سوگند می
 که شهیدان همه را، هدیه به مادر دادیم

 ۴۱/۱۰۴۰۴۱تاریخ:
 

 سروده علی محمد روانستان 
 پرچمم دور تنم باد به جای کفنم

 من که ناچیزترین هدیه برای وطنم 
 مردها جمله به میدان نبردند و من

 سه تا جمله و حرف و سخنم -پای بند دو
 کاروان رفت و گذشتند و به معراج شدند 

 ست من و حسرت و آه و بدنم آنکه مانده

 ها هست از این قوم بدآیین و پلید  شکوه
 که گرفتند سحرگاه صفای چمنم 

 مزرع سبز فلک سرخ شد از خون خزان
 رنگ پاییز گرفته ست تمام بدنم 

 ها بنموده ست عدو تا بزند انجمن
 رگ و شریان گل و باغ و درخت وطنم
 لیک در خون بنشینند رجال صهیون 
 چونکه بر عهد و قراریم من و انجمنم 

 جمله آحاد اگر متفق القول شوند 
 جبهه، جیحون شود از خون عدو وطنم 

 414۳/۳/21شنبه 
 

 سروده بهروز عبداللهی صدرآبادی
 شیراز  4141/۳/21سحرگاه 

 »اللهم عجل لولیک الفرج« 
 برد موشک و پهپاد ما،دارد امانش می

 برد گریزد آب و نانش می او به یونان می
 بنیامین بی شرف باید بمیرد مثل سگ

 برد  تیغ کینه در کمین  او دهانش می
 هرکجا باشد یکی پیدا کند جایش ولی

 برد  وعده صادق  تمام  استخوانش می
 حرفی از حمله به  ایران  عزیز ما  زند 

 برد مطمئن باشد یکی دارم زبانش می
 او به  نامردی  تجاوز کرده  اما  تا  ابد 

 برد  ها نام و نشانش می در کنار حمله
 کشوری او را حمایت کرده باشد عاقبت 

 برد آه  مظلومان ما  روح و  روانش می
 انتقام خون دانشمند و سرداران ما 

 برد موشک ما جسم و جانش می
 شد جهنم سرزمین کفر و  عصیان عدو 

 برد های موشکی عمرخزانش می شعله

جنگ پدیده مذمومی است و اسداسداً بدا 
سرشت و فطرت پاو آدمیان در تضاد است. 
اما دفاع از کشور، نامو  و خاو در بدرابدر 
دشمن، دکترینی است که نیاز به محاسبه و 
بررسی و مداقه ندارد و با هر دین و مسلک، 
ساختار حکومتی، نگرش، رویکرد  و تفکری، 
به آن بنگریم ، نه تنها پسندیده، بلکه واجب 

 و حیاتی است. 
آن هم دشمنی که وقاحت و جسارت خود را 
بارها به صورت علنی نشان داده است. بدی 
تردید وقاحت امدروز دشدمدن مداحصدل 
خوشبینی جماعتی فریب خدورده از وعدده 
های رنگین و دروغین غرب است تا جدایدی 

ای را در خاو خودشدان وادار بده  که عده
جاسوسی و خبرچینی و حمله به هموطدندان 

 کرده است! 
اندیشی و دلاوش کدردن  این حجم از ساده

های دشمنانی که به هیچ کددام از  به وعده

گذارند، بسیار غدریدب  المللی احترام نمی قوانین بین
 نماید!  می

های اخیر، کشورهای غربی و آمریکا بدارهدا  در سال
اند یا در  تعهدات مکتوب و رسمی خود را نقض کرده

هدایدی  اند. نمدونده هایشان پایبند نبوده عمل به وعده
مانند برجام )برنامه جامع اقدام مشترو  که پس از 

جانبه از آن خارج شدد،  توافق، آمریکا به صورت یک
های سایر کشورها نسبت به  باعث شده مردم و دولت

 ها بدبین شوند. های غربی وعده
های آندهدا در  ها و سیاست بماند که تغییرات دولت

شود که قراردادهای امضا شده توسط  غرب باعث می
یک دولت بعد از مدتی توسط دولت بعددی ندقدض 
شود یا تغییر کند. این عدم ثبات، دلیل دیگر بدرای 

 های غربی است. عدم اعتماد به دولت
هدای  چرا که آنها حتی برای قول و قدرار و وعدده

دولتمردان سابق خودشان ارزشی قائل نیسدتدندد و 
منافع حزبی و جناحی خوی  را حتی بر منافع حزب 

دهند چه رسد بده مدردم سدایدر  مقابل ترجیح می
 کشورها! 

اندد  ها نشدان داده غرب و آمریکا در طول این سال
منافع و اهداف سیاسی و اقتصادی خاصی دارند کده 
با منافع کشورهایی مثل ایران که استقلال و آزادی 
خود را که ماحصل خون هزاران شهید است با هیدچ 

زند، در تضاد است. بدندابدرایدن،  ای تاخت نمی وعده
های آنها ممکن است فقط ابزاری برای فشار یا  وعده

خرید زمان و منحرف کردن افکار باشد تدا اهدداف 
 خود را پی  ببرند. 

حال اینکه در کشور خودمان که یک طرف قضدیده 
فدروشدی  ای بدا وطدن ایم، عده ها بوده این بدعهدی

زنند و از حملده دشدمدن  سنگ غرب را به سینه می
کنند، با هیچ مندطدقدی سدازگدار  اظهار رضایت می

 نیست. 
جنگ قطعاً تبعات دارد. اما تبعات دلاوشی به چدراغ 

تر  تر و  وخیم سبز آمریکا و متحدان  بسیار خطرناو
 است که نمونه آن را در سوریه مشاهده کردیم. 

بپذیریم و بدانیم و فراموش نکنیم در این شدرایدط 
تنها باید روی حمایت از نیروهای مسلح کشور، توان 
و ظرفیت داخلی، دیپلماسی هوشمندانه و اتحاد ملی 

 تمرکز کرد.

 جنگ نه؛ دفاع مشروع، آری!
 وحید حاج سعیدی

آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری 
 خانه هنر سین بسان سعدین 

تاسیس موسسه غیر تجاری خانه هنر سدیدن 
بده  ۷۴2۴/2۱/۷1بسان سعدین درتداریدخ 

بده شدنداسده مدلدی  ۲۴۷2شماره ثبدت 
ثددبددت و امضددا ذیددل  ۷۴2۷۴۲02200

دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شدرح 
زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. ندام : 
خانه هنر سین بسان سعدین موسسده غدیدر 

.گردآوری و تنظیدم ۷تجاری موضوع فعالیت :
مطالب، تدوین مقالات، ترجمه )غیررسدمدی  

های خدارجدی و یدا  متون و کتاب به زبان
بالعکس .انجام فعالیتهایی برای گستدرش و 
ترویج فرهنگ مطالعه و کتاباوانی، آمدوزش 

های مطالعه و ایجاد فضدای مدنداسدب  شیوه
برای مطالعه، طراحی و یا ایجاد کتدابدادانده 

ها و مؤسسات )با اخذ مجدوز از  برای سازمان
های عمومی  .ارائده خددمدات  نهاد کتاباانه

  مشورتی در قلمرو مدیریت امور فدرهدندگدی،
هنری و مطبوعاتی، ارائه خددمدات پدیدمدان 

های فدرهدندگدی  مدیریت برای اجرای پروژه
اندازی مجتمع یا  هنری .طراحی، ساخت و راه

مرکز فرهنگی هنری )با هماهنگی دبیرخانده 
هیمت رسیدگی مربوطه و اخذ مجوزهای لازم 

هدای عدمدومدی:  از مراجع ذیربط  .آمدوزش
هدای  ها و کدارگداه طراحی و برگزاری دوره

مدت فرهنگی هنری از قبدیدل:  آموزشی کوتاه
گویدی، ندقدالدی  ؛کتاباوانی، تندخوانی، قصه
نویسی، ندقدد کدتداب،  آئینی و ملی ؛ داستان

ویراستاری، شعر و نویسندگی ؛ روایدتدگدران 
تاریخ انقلاب اسلامی و فرهنگ مدقداومدت 
)راویان نور  ؛ فن بیان، گویندگدی و آئدیدن 
هدای  سانوری ؛ آشنایی با سبک و مدهدارت

زندگی با هدف تحکیم و تقویت نهاد خانواده 
هدا و پدرورش  ؛ توسعه فرهنگی و سرگرمی

های فرهنگی، هدندری ؛  استعداد و خلاقیت
شدهدرهدا و  های شهرنشینی در کلان مهارت

ترویج فرهنگ زندگی اجتماعی ؛ پیشگدیدری 
های اجتماعی و افزاید  داند  و  از آسیب

ها و شدنداسدایدی  مهارت در مواجهه با آسیب
هدا و  سازی مااطبان به آسیب خطرات ؛ آگاه

خطرات فضاهای مجازی و مهارت استدفداده 
صحیح از این فضاها )به استناد نامه شدمداره 

وزارت  ۷۴2۴/20/0۷مورخ  ۷۴2۴/۷0۷۷۱0
فرهنگ و ارشاد اسلامی . به موجب مجوز از 
اداره کل وزارت فرهنگ و ارشداد اسدلامدی 

در  ۷۴2۴/۷2۲۱۱۷برابر با شماره مدجدوز 
در استان مربدوطده ایدن ۷۴2۴/2۷/0۲تاریخ 

آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت : از تداریدخ 
ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : اسدتدان 
فار ، شهرستان شیراز، با  مرکزی، شهر 
شیراز، صورتگر، خیابان شهید فقیدهدی، بدن 

، طدبدقده 02شهیدفقیهی ، پدلاو ۱بست 
سدرمدایده  ۷۷۱۴11۴۲۷۷همکف کدپستی 
ریال نقددی  ۲22,222,222شاصیت حقوقی 

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکدا آقدای 
علی نعمدت الدلدهدی بده شدمداره مدلدی 

ریدال  02222222دارندده  00۲0۱۲۲۰۱۰

سهم الشرکه خانم رزا دستغیبی فرد به شماره 
ریدال  ۷2222222دارنده  001۲۲1۲۴۲۷ملی 

سهم الشرکه خانم مهسا سعدین به شدمداره 
 ۴۲2222222دارندده  0۱22۱۷1۷۷۰ملی 

ریال سهم الشرکه آقای مرتضی امینی لاری 
دارندده  0۲۷۷1۷۲00۷به شدمداره مدلدی 

ریال سهم الشرکه مدیران آقدای  02222222
علی نعمدت الدلدهدی بده شدمداره مدلدی 

به سمت عضو اصلی هیدئدت  00۲0۱۲۲۰۱۰
سال خانم رزا دستغیبی فرد  ۲مدیره به مدت 
به سمت عضدو  001۲۲1۲۴۲۷به شماره ملی 

سدال خداندم  ۲اصلی هیئت مدیره به مدت 
 0۱22۱۷1۷۷۰مهسا سعدین به شماره ملی 

سال  ۲به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 
و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مددت 

سال  ۲سال و به سمت مدیرعامل به مدت  ۲
آقای مرتضی امینی لاری به شدمداره مدلدی 

به سمت عضو اصلی هیدئدت  0۲۷۷1۷۲00۷
سال دارندگان حق امضدا :  ۲مدیره به مدت 

تمامی اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد 
و اوراق بانکی از قبیل چک، سفته و برات و 
مکاتبات موسسه با امضای مدیرعدامدل بده 
تنهایی و مهر مؤسسه اعتبار خواهدد داشدت. 
روزنامه کثیر الانتشار شهر سبز جدهدت درج 
آگهی های موسسه تعییدن گدردیدد. ثدبدت 
موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صددور 
پروانه فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسنداد 
و املاو استان فار  اداره ثبت شرکت ها و 

    ۷1۲۷2۲1موسسات غیرتجاری شیراز )

 آگهی تأسیس مؤسسه غیر تجاری آوای فرشته بهاری 
بده شدمداره  ۷۴2۴/2۱/02تاسیس موسسه غیر تجاری آوای فرشته بهاری درتاریخ 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که  ۷۴2۷۴۲0۷۴۲2به شناسه ملی  ۲۴۷۷ثبت 
خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. نام : آوای فرشته بدهداری 

مدت سدبدک  های آموزشی کوتاه موسسه غیر تجاری موضوع فعالیت :برگزاری دوره
های زندگی با هدف تحکیم و تقویت  های: آشنایی با سبک و مهارت زندگی در زمینه
 -ها و پرورش اسدتدعدداد و خدلاقدیدت  توسعه فرهنگی، سرگرمی -نهاد خانواده 
های شهرنشینی در کلانشهرها و ترویج فرهنگ زندگی اجتماعی )به استدنداد  مهارت

اداره کل فرهنگ و ارشاد اسدلامدی  ۷۴2۴/2۱/۷۷مورخ  ۷۴2۴/۲/۴۰۱۱نامه شماره 
استان فار  . به موجب مجوز از اداره کل وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برابدر بدا 

در استان مربوطه این آگهی بده ۷۴2۴/20/01در تاریخ  ۷۴2۴/۲/۱۲۷۲شماره مجوز 
ثبت رسید. مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان فار ، 

، کدوچده ۷شهرستان شیراز، با  مرکزی، شهر شهرجددیددصددرا، صددرا فداز 
، طبدقده هدمدکدف ۲۰1، قطعه 2))محمدی  ، کوچه شهید رحیم محمدزاده، پلاو 

ریال نقدی مدیدزان  ۲2,222,222سرمایه شاصیت حقوقی  ۷۷11۲۷۲1۷۲کدپستی 
 0۲۱222۷۲۱۲سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم حمیرا گودرزی به شماره مدلدی 

ریال سهم الشرکه آقای حمیدرضا زینلدی بده شدمداره مدلدی  ۴1222222دارنده 
ریال سهم الشرکه خانم راضیه بشیری بده شدمداره  ۲22222دارنده  0۲۱۲1۰۰0۲۰

ریال سهم الشرکه مدیران خانم حمیرا گودرزی  ۲22222دارنده  0۲۱122۰۷1۷ملی 
سدال و بده  ۲به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت  0۲۱222۷۲۱۲به شماره ملی 

 ۲سال و به سمت مدیرعامل بده مددت  ۲سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
به سمدت عضدو اصدلدی  0۲۱۲1۰۰0۲۰سال آقای حمیدرضا زینلی به شماره ملی 

بده  0۲۱122۰۷1۷سال خانم راضیه بشیری به شماره ملی  ۲هیئت مدیره به مدت 
سال دارندگان حق امضا : تمامی اسدنداد  ۲سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 

مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل چدک، سدفدتده، بدرات و 
مکاتبات مؤسسه با امضای مدیرعامل و مهر موسسه اعتبار خواهد داشت. روزندامده 
کثیر الانتشار شهر سبز جهت درج آگهی های موسسه تعیین گردید. ثبت مدوضدوع 
فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و 

    ۷1۲۷2۰2املاو استان فار  اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز )
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، یک روز پی  از ۷۴2۴خرداد ماه  0۱روز آدینه، 
عید سعید غدیرخم که همه ایران آماده برگزاری 

های کیلومتری بودند، همزمان با اذان صبح،  جشن
فروشان، در  مزدوران و منافقین و خائنین و وطن

خورده  چینی برای یورش دشمن قسم راستای زمینه
ایران و ایرانی و اسلام و مسلمین، پهپادهای 
انفجاری را در چند نقطه از تهران و غرب کشور به 
های  پرواز درآوردند و با از کار انداختن سامانه

کار ترور دانشمندان، فرماندهان  پدافندی، دست به
رتبه و برخی از مردم عادی شدند. این داستان  عالی

خرداد ماه  هنوز  0۰تا کنون )یعنی روز دوشنبه 
 ادامه دارد.

تنها چند ساعتی پس از یورش ددمنشانه و شهادت 
دانشمندان و فرماندهان برجسته ایرانی، نیروهای 

زنی  کار آفند شدند و شام مسلح، دست به
های مقد  اشغالی از وجود نحس و  سرزمین

نکبت صهیونیسم یهودی را آغاز کرد. نبردی که از 
شود؛  سوی آزادگان جهان ستای  شد و می

 سرافرازی بزرگ ...

برای آنان که رفتند شاید سرافرازی بالاتر از این 
ترین و جنایتکارترین کسان  دست شقی نبود که به
 هم مظلومانه شربت شهادت نوشیدند.  روزگار، آن

از همان آغاز یورش ددمنشانه در پگاه آدینه، آنان 
که دستور به چنین یورشی داده بودند، ترسیده و 

ها ایستادند و  پنهان شدند و مردم ما در کف خیابان
های  ویژه در جشن های باشکوهی را به صحنه

بزرگ عید سعید غدیر خم به جهانیان نشان دادند. 
مانایی آنچنانی که جهانیان از آن انگشت به دهان 

های بزرگی که زیر باران پهپادهای  شدند. جشن
جنگی دشمن، همگی بی هیچ دغدغه و نگرانی، 

هایی که شاید در همه گذشته  برگزار شد. جشن
همتا  ایران که چه بگویم، در همه گذشته جهان بی

 مانند بود. یا کم
خیبر خیبر یا «هایی که پر از هیجان  جشن
، »حیدر حیدر«و »یا علی مدد«و نوای »صهیون

خواندند.  دشمن کفتارسان را به انتقامی سات می
جای تاریخ شیعه، شیعیان اینگونه  شاید در هیچ

اند و ذوالفقار علی را  سربلند فریاد علی را سر نداده
ویژه صهیونیسم جهانی، با  برای دشمنان خوی  به

حضور 

اند. تا جایی که بسیاری  حماسی خود، نشان نداده
از ناآگاهان تاریخ و بیگانگان با مذهب تشیع را به 

سازی حماسی علی در  نام علی و حیدر و تاریخ
هاوآگاهی های  ساز پرس  خیبر آشنا کرد و زمینه

 بسیاری درباره امام علی شد.
در این نبرد آسمانی دشمن صهیونی با جمهوری 

های نفاق را  اسلامی ایران، یک مسئله آشکارا پرده
برانداخت؛ و آن همان سان شهید دکتر مصطفی 
چمران بودکه فرمود: وقتی شیپور جنگ نواخته 

 شود.  شود، مرد از نامرد شناخته می می
آری در این روزگار نیز با نواخته شدن شیپور جنگ 
از سوی دشمن صهیونی، نامردانی جدای از دیگر 

های گوناگون پرده از چهره  مردم ایران به گونه
آلود خوی  برانداختند. شاید ناستین کسان  نفاق

ها ومنافقین  همان بهاییان و دنباله های پهلوی
ها که نه  ومزدوران زن زندگی آزادی بودند. همان

تنها با پرواز دادن پهپادها برای کور کردن پدافند 
ایران، راه را برای دشمن باز کردند که در ادامه 
خواستار به خیابان آمدن مردم به نفع خود بودند. 

کشیدند و در  آنان برای دشمن صهیونی هورا می
ساعات ناست به شادی در فضای مجازی نیز 

پرداختند؛ هرچند خیلی زود این خوشحالی آنان به 
پایان رسید و خودکامگی و چهره گرگ ضفتشان  

دیدی که از  بر مردم آشکار شد. دیگر کسی را نمی
آنان یادی کند. دیگر پرده از چهره انداخته و 
رودرروی ایران و ایرانی، چهره کریه مزدوری و 
 وطن فروشی  خود را به نمای  گذاشتند.

ساعت پس از آغاز  0۴با آغاز روز شنبه و تنها 
یورش، با شناسایی و دستگیری خودفروشان 
مدعی که با پرواز پهپادها در تلاش برای کور 
کردن پدافند ایران بودند، ماهیت  آنان بی  از  
پی  برای مردم شریف آشکار شد.همانها  که به 

هایی واهی، بر روی مردم خود شمشیر  بهانه
کشیده بودند. و این خیانت آنان به مردم و 
میهنشان یادآور نبردهای شهری سازمان منافقین 

و همراستا با  ۷۱۰2های دهه  خلق ایران در سال
 دشمن بعثی بود. 

گرایی در گور خواهد  آیا این بار بهاییت و پهلوی
 خفت؟

 پرده برافتاد و نشان داد کیست؟ مرد که بود و پی نامرد کیست
 محمدمهدی اسدزاده

 خورشیدی  ۷۴2۴خرداد  ۷۴روز اول 
ریزی قبلی، قرار شد  با برنامه

سری به بهانه سوم خرداد به 
مناطق جنگی بزنیم، ولی امسال 

خرداد  ۷۲و  ۷۴قرعه فال به 
 رسید. 

با همراهان دکتر کاظم شجاعی، 
حاج کاظم دارنگ و ماشا... 

صبح روز   ۲افشار ساعت  امین
خرداد از کازرون  ۷۴چهارشنبه 

راهی شدیم تا از مسیر گچساران 
و بهبهان و رامهرمز به اهواز 

 برسیم و از آنجا به شوش.
حدود ساعت یک بعد از ظهر به شوش دانیال 
رسیدیم جایی که محل تجهیز و آماده شدن و 

 المبین بود. راهی برای عملیات فتح
بری متوجه  وقتی که به وسعت عملیات پی می

شوی که رزمندگان چه شاهکاری در عمل  می
برای آزادسازی مناطق تحت اشغال دشمن 

 اند. انجام داده
از منطقه شوش تا دشت عبا  و عمق آن تا 

المللی. مسیر را با ماشین طی  مرزهای بین
کردیم و حالا مقصدمان فکه شده بود تا به  می

 والفجر مقدماتی برسیم و از انجا به والفجر یک.
والفجر یک برای من یک دنیا خاطرات به خاو 
رفته است. آنجا که برادرم به خون نشسته و 

شود تا بعدها تکه استاوانی برای  مفقود می
 تسکین مادرم به یادگار بیاورند شاید باور کند.

هر از چندی که دوستان متوجه نشوند که اشک 
شود، شاید  ریزم نگاهم به افق خیره می می
ای از برادری که گوی سبقت را از من ربود  سایه

را ببینم و خبر دیدن  که بارها در 
خواب دیده بودم را به مادرم برسانم. 
شاید لباندی بتواند در آخرهای 

 عمر او را کمی شاد کند.
اما انگار رفتگان رفته بودند که 
دیگر نیایند و اجازه تجاوز به خاو 
کشور را به دشمن ندهند. او شوخ 
بود و کم حرف و هر بار به خانه 

گفت این سفر آخر است و سفر آخر هم  می
در والفجر یک اتفاق افتاد. فکه با کانال و 

 های کمیل و حنظله ماندگار شد. گردان
به قلب فکه رسیدیم، کانال کمیل و حنظله. 
همانجایی که قلب دیگر توان طپ  ندارد. 

 نفر  ۱22کانالی که هر گردان با استعداد حدود 
هایشان  بعد از  پنج روز محاصره و مقاومت، قلب

 از 
ها از  تشنگی و آت  سنگین ایستاد و بعد از سال

سوی سازمان میراث فرهنگی، در فهرست ملی 
مقد  به  میراث فرهنگی انقلاب اسلامی و دفاع

 ثبت رسید.
با دست خالی از انجا به چذابه رفتیم، جایی که 
نبرد کردن بسی مشکل است؛ چرا که نه 

توانی بروی و نه توان ماندن در باتلاق و  می
شنزار و رمل  داری. این منطقه نیز در عملیات 

 شود. طریق القد  آزاد می

قدر سیال است که در نقشه کشور  این منطقه آن
ایران نیز به صورت نقطه چین مشاص شده 

 است. 
رسیم و آنجاها هم در  به بستان و دهلاویه می

 رسند. عملیات طریق القد  به آزادی می
بعد از سلامی که در دهلاویه به شهید چمران 
کردیم، راهی سوسنگرد شدیم تا خود درونم را 

در آنجا جا  ۲1که از ابتدای جنگ در آبان 
ام بیابم. اما نیافتم و این حسین دیگر آن  گذاشته

نبود و سوسنگرد و هویزه نیز آن سوسنگرد و 
هویزه زمان حضورم نبودند. این بود که در 

گشتم،  هویزه دوباره دنبال یونس شریفی می

مردی که در زمان حضورمان در 
کرد، آن هم به  مان می هویزه همراهی
شان با منطقه هویزه  خاطر آشنا بودن

های خوزستان:  ای از بچه )مجموعه
اصغر گندمگار، حسین احتیاطی، حسن رکابی، 
رضا پیرزاده، یونس شریفی و ....  اما آن شب 

 تلاشم به جایی نرسید.
حرکتمان ادامه یافت تا شب خود را به خرمشهر 

المقد  برسانیم و سفر یک  و عملیات پیروز بیت
 روزه را تمام کنیم.

شب در مهمانسرای بهداشت شرکت نفت آبادان
)به میزبانی دکتر بوستانی از دوستان دکتر 

 شجاعی   تا صبح گذارندیم.
 حسین پیروان 

 خورشیدی ۷۴2۴خرداد 
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به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خدبدرندگدار 
شهرسبز؛ مدهددی مدزارعدی مسدئدول اداره 
بنیادشهید و امور ایثارگران شهرستان کدازرون 
به همراه جمعی از همکاران، به منظور آگاهدی 
از آخرین وضعیت سلامتی جداندبداز و آزاده 
سرافراز گرانقدر حاج غلامرضا مرتجر، با حضور 
در بیمارستان امام علی )ع کازرون از ایشدان 
عیادت و دلجویی نمودند. مهدی مزارعی ضمن 
دیدار و تکریم از این جانباز گرانقدر، از روندد 
ارائه خدمات پزشکی، آخرین اقدامات و سدیدر 
درمانی و شرایط بستری ایشان مطلع شد و از 
درگاه خداوند متعال سلامتی و شفای عداجدل 
همه بیماران به خصوص جانبدازان مدعدزز را 

 مسالت نمود. 

عیادت مسئول بنیاد شهید و امور ایثارگران شهرستان 
کازرون از جانباز و آزاده سرافراز حاج غلامرضا مرتجز در 

 بیمارستان 

به گزارش صدیقه طاهدره اسددزاده 
خبرنگار شهرسبز؛ مهددی مدزارعدی 
مسئول اداره بنیدادشدهدیدد و امدور 
ایثارگران شهدرسدتدان کدازرون بدا 
همراهی جمدعدی از جداندبدازان و 
رزمندگان شهرستدان کدازرون بده 
منظور آگاهی از وضعیت سلامتدی و 
پیگیری بعداز عمل جراحی، جداندبداز 

درصد حاج عبا  قاسمی سدیدف  ۷2
آبادی، با حضور در منزل ایشدان، از 
این جانباز گرانقدر عیادت و دلجویدی 
نمودند. مزارعی ضمن دیدار و تکریم 
و پیگیری امورات درمانی این جانبداز 
سرافراز، از درگاه خدداوندد مدتدعدال 
سلامتی و شفای عاجل همه بیماران 
به خصوص جانبازان معزز را مسالدت 

 نمود. 

 

هشتت/  عملیات والفجر هشت تا کربلای
۹8 

حالا بذار بعد مسابقات فوتبال، مسابقه  والدیدبدال «
اله اردشدیدری  . هیبت»گم شون می بذاریم سی همه

معاون گروهان جعفر کتویی گفت: اصلاً بدیدایدیدن 
زمین والیبال راه بندازیم. البته آقای اردشیری بچده 
روستای فامور کازرون و والیبالیست خدوبدی بدود. 

همچندان   عزیز هم والیبال  خیلی خوب بود. بازی
پا برجا بود دور زمین شلوغ و سر و صدا بلند بدود. 

گفتند: پورقصاب، پورقصاب، پورقصاب ندزدیدک  می
کردندد. یدک  رفتم. خیلی محکم و خشن بازی می

گیرا بدا  رو و کوتاه قامت به قول کشتی نوجوان سبزه
بدنی چغر بود وسط نیمه به  گفتم: بیدا اسدمدت 

 چیه؟ 
 گفت: عبداله جیحونی. 
 گفتم: فسایی هستی؟ 
 گفت: بله، زاهدون فسا.

کندی، ایدن گدل  گفتم: عمو خیلی خشن بازی می
خواهیم  زنی؟ ما می کوچک است برای چی تکل می

بریم عملیات دست و پای یکی بشدکدنده دردسدر 
شه! گفتم حالا برو بازی بعدش بیا کارت دارم.  می

بازی را با برد و تمام کرد. آمد گفتم: دیدی ندیدمده 
تر بازی کردید بهتر نتیجه گرفتدیدد، ولدی  دوم آرام

کنید! نیمه اول بازی رو کده  خیلی خشن بازی می
 دیدم یاد این شعر فردوسی افتادم:

 دشت  ز سم ستوران در آن پهن
 زمین ش  شد و آسمان گشت هشت 

یعنی زمین هفت لایه دارد، آسمان هم هفت لایده 
که یک لایه زمین بلند شد و به هفت لایه آسمدان 

 اضافه شد.
 ش هم برایت باوانم: حالا یک بیت دیگر

 شود کوه آهن چو دریای آب 
 اگر بشنود نام افراسیاب 

خوب حالا بگو ببینم این شهید پورقصداب کدیده؟ 
اسدت کده تدو   قصاب همشهریم گفت: شهید پور

والفجر هشت شهید شد، یه جوان تنومند و پر زور 
دارای قدرت بدنی بالا که حرکات نمایشی پهلواندی 

داد. دیگر با عبداله دوست شدم و مهدرش  انجام می
به دلم نشست. بیستم اسفند گدفدتدندد هدرکسدی 

خواستدم اگدر فدعدلاً  خواهد برود مرخصی! می می
خبری نیست، بروم دور در  و مشق. وسایدلدم را 
جمع کردم و به پادگان امام خمینی گردان فدجدر، 

های کازرون رفتم. حجت دلپدذیدر آمدد  سالن بچه
جلویم. بعد از سلام و علیک گفت: کجا؟! گدفدتدم: 

خواهم در  باوانم. استقبال کرد. گفدت: مدن  می
کنم. هدم خدودم، هدم  جوره کمکت می هم همه

برادرهام که معلم هستند؛ اصلاً همه چیز بدا مدن. 

گفتم: حالا تا برم کازرون؛ خوب 
موضوع خودت رو بگو! شدروع 
کرد چند تا حدیت از پدیدامدبدر 

درباره ازدواج گفت. گفت: هرکی ازدواج کنه دین  
شه. گفتم: حجت! جون خودت بذار بگدم.  کامل می

ها که  اول مُ یه نصفه دین هم بسمه اگر این حدیث
گی منظورت مُ هسم مُ تا جنگ تدمدوم نشده  می

خدوای  محاله زن بگیرم و اگر منظورت اینه که مدی
خواد این همه کبری و صدغدری  زن بگیری، نمی

بچینی؛ کاکام برو زن بگیر! رفت پس خنده گفدت: 
کدندم کده  حتماً حتماً. گفتم: مُ یه کادو ضرر مدی

خودش سوده یه نون و کبابی هم گیرم میاد! لابدد 
 خواد بهم بگم عمو. ات هم می بچه

عصر به طرف کازرون حرکت کردم. چرخ ماشیدن 
توی راه خراب شد که خیلی اسیر شدیدم. ندمداز 
صبح هم سرآب بهرام خواندیم. ساعت ش  و نیم 
صبح بیست و یک اسفند رسیدم کازرون. مستقیدم 

 رفتم خانه.
باز کازرون و باز مراسم شهدا! این سه مداه آخدر 

کازرون خیلی غمگین بود! عصر در سیدد  ۰۲سال 
محمد دومین و سومین سالگرد شهدای عملدیدات 

شدب هدم بدا بدر و خیبر و چند تا چهلم بدود. 
دوستان، خانه آقای هدایتی امام جماعت مسدجدد 
سید ابراهیم بودیم. هنوز دو روز نگدذشدتده بدود، 
بیست و سوم اسفند ولادت حضرت علی)ع  بود. تا 
اندد  از خانه بیرون آمدم گفتند: از لشکر زندگ زده

اند بیا! عصر رفتم پی  محمدجواد که هدندوز  گفته
زد. شب هم آمدم بسیج  خوب نشده بود و عصا می

ساعت هشت و بیست دقیقه به طرف اهواز حرکت 
 کردیم. 

صبح موقع نماز صبح به اردوگاه رسیدیدم. ندمداز 

خواندم و خوابیدم. بعد از کمی استراحت بلند شددم. 
گفتند: ابراهیم صفری هم قراره بیاد گردان. از سال 

شدنداخدتدمد . از  توی پادگان جلدیدان مدی ۰0
گیران سنگین وزن شوخ و با نشاط بود. بده  کشتی

خواست بیاید، ولی کمک خدوبدی  عنوان راننده می
های پشتیبانی بود و از این بابت خوشحال  برای بچه

ها به خط رفته بودند. مسئدولان  شدم. یکی از دسته
ها هم برای توجیه به منطقه رفته بودند که  گروهان

هایی که خط بودند به عقب  عصر با چند نفر از بچه
آمدند و تعداد دیگری جایگزین شدندد. گدفدتدندد: 

هایی که توی تیم فوتبال هستند، خدط ندرن.  بچه
ها  بیست و پنجم اسفند مسابقات ادامه داشت. بازی
به مرحله حذفی رسیده بود. ما هم بازی کردیم. تیم 
ما به یک چهارم نهایی رسید. بیست و ش  اسفند 
 صبحگاه و دو و نرم  و قارچ درآوردن به راه بود. 

ها به خط رفتند. مسابقه فوتبال هدم  ای از بچه عده
یدعدندی  ۱برگزار شد و تیم ما و تیم ارکان گروهان 

گروهان مسعود کبیری به فینال رسیدیم و قرار شد 
 فردا فینال برگزار شود. 

بیست و هفتم اسفند بازی فینال برگزار شد. قبل از 
تر از مدا  ها قوی بازی به قاسم و خالق گفتم: تیم آن

هستند، بیایید عقب دفاع کنیم رو ضد حمله راحدت 
شه گل بزنید. بازی شروع شد. ولی خدالدق و  می

گفتند بینداز تدا  اش می قاسم رفته بودند جلو و همه
گل بزنیم. آخر تیم ما باخت و دوم شد. الدحدمددا... 

هدا  ها باعث رفاقت بیشتر در گردان شد و بچه بازی
 بیشتر همدیگر را شناختند و با هم دوست شدند.

 ادامه دارد ...

 خاطرات عملیات والفجر هشت تا کربلای هشت 
 چهل و ششم   قسمت

 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 

 درصد حاج عباس قاسمی۰۴دیدار و عیادت جانباز 

 به نام خدا
 *یدالله فوق ایدیهم*

ک   درحالی چهارمین روز ازحمله وحشیانه و جنایتکارانه رژیم غاصب، جعلی، منحو  و کودو
صهیونیستی با حمایت آمریکای جنایتکار  به ایران اسلامی که منجر به شهادت تنی چدندد از 

های بی گدنداه )رضدوان ا...  ای و خانواده بهترین فرماندهان ارشد نظامی و دانشمندان هسته
ایم که شاهد گشوده شدن درهای جهنم  به روی  این رژیم  علیهم   گردید راپشت سر گذاشته

ای  ،  تحت فرماندهی معظم کل قوا حضرت امام خدامدنده۱ی صادق  جنایتکار  با تحقق وعده
)حفظه ا...  و حمایت  مردم سلحشور ایران اسلامی هستیم، و ان شاوا... بزودی هیچ اثدری از 
موجودیت نامشروع این غده سرطانی در منطقه باقی ناواهد ماند و منطقه از لوث وجود ایدن 

ها درد و رنج و آوارگدی و  مولود نامشروع پاو خواهد شد و مردم مظلوم فلسطین پس از سال
کشتار به سرزمین آباو و اجدادی خود باز خواهند گشت. و منطقه روی آرام  به خود خدواهدد 

 دید. باذن ا... 
 حزب مؤتلفه اسلامی استان فارس

ی حزب مؤتلفه اسلامی استان فارس  بیانیه
در محکومیت حملات رژیم تروریستی 

 اسرائیل به ایران و شهادت هوطنان

 

 فرهنگ ایثار و شهادت

 شهید ابراهیم صفری

 


